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Niveau 3 Am Octobre 2021
Devoir surveillé du 1°" trimestre (sujet 2)

Texte :

Dix huit personnes ont été blessées, dont quatre gri¢vement dans I’accident d’un
autocar scolaire dimanche 24 octobre 2021 a Rouiba. Le bus a percuté une
camionnette qui a tenté de le doubler en brilant la ligne continue.

S.K/Les Infos de Rouiba. Lundi 25 oct 2021
Questions de comprehension :
1. A quel type de texte appartient ce récit ?
2. Comment nomme-t-on ce genre de texte ?
3. Quelle est la source de ce texte ?
4. A quelle catégorie appartient-il ?
5. Dans quelle rubrique figure-t-il ?
6. I’événement relaté est-il :
-unaccident  -undelit - une catastrophe - un mefait
7. Reléve du texte quatre mots appartenant au champ lexical de « I’accident »
8. Complétez le tableau suivant :

Qui ? Quoi ? Oou ? Quand ? Comment ? | Conséquence

9. Reléeve du texte un indicateur de temps et un indicateur de lieu

10. A quel temps sont conjugués les verbes de ce récit ?

Production écrite :
A partir des informations suivantes, redige un court récit

Quoi ? Quand ? ou? Pourquoi ? | Comment ? | Conséquences
Carambolage | Ce Ain taya Brouillard Dérapage trois blessés
weekend




Correction

Questions de compréhension :

. Ce texte appartient au type : Narratif (1pt)

2. Le genre de ce texte est : Journalistique (1pt)

3. La source de ce texte est : S.K/les infos de Rouiba, Lundi 25 octobre 2021 (1pt)
4. La catégorie de ce texte est : La bréeve (1pt)

5. Ce texte figure dans la rubrigue : Société (1pt)

6. I’événement relaté est : - un accident (1pt)

7. Les quatre mots appartenant au champ lexical de « I’accident » :

- blessé — grievement — autocar — bus — percuté — camionnette — doubler (2pts)
8. Complete le tableau suivant : (3pts)

|

Qui ? Quoi ? ou? Quand ? Conséquence
Dix huit | Accident d’un Rouiba dimanche Le bus a
personnes autocar 24/10/2021 percuté une
blessées scolaire camionnette qui
a doublé en
brulant la ligne
continue

9. Reléve du texte deux indicateurs de temps et deux indicateurs de lieu
- dimanche 24/10/2021 (0.5pt)

- Rouiba (0.5pt)

10. les verbes de ce récit sont conjugués au : Passé composé (1pt)

Production écrite : (7pts)

Un carambolage a eu lieu ce weekend a Ain Taya suite au dérapage d’un
autocar qui roulait a vive allure malgre le brouillard. Malheureusement,
trois blesses sont a déplorer.




